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Voorwoord 
Beste leden van de Jonge Democraten Rotterdam,  

 
Het jaar is alweer bijna ten einde en het bestuur heeft nog steeds lege posities. Op de Algemene 
Afdelingsvergadering (AAV) van 6 december 2022 verkiezen we daarom nieuwe bestuursleden voor deze 
functies.  
 
Naast de verkiezingen zal bestuur de Vendt een korte verantwoording afleggen over het afgelopen half jaar. 
De algemene schriftelijke toelichting volgt verderop in deze agenda. Luuk zal de bestuursverantwoording 
mondeling toelichten waarna gelegenheid zal zijn tot het stellen van vragen aan alle bestuursleden. Daarna 
volgt het beleidsplan van bestuur de Vendt waarop mondelinge vragen gesteld kan worden. Tot slot zal de 
begroting voor 2023 op de planning staan.  
 
De AAV zal plaatsvinden in DUDOK (Meent 88, Rotterdam). De inloop is om 19:45 uur en we zullen 
beginnen om 20:00 uur. De notulen van de vorige AAV zijn al enige tijd gepubliceerd en zijn te vinden op de 
website. Bestuursvragen kunnen tot de deadline van 5 december 19:30 uur worden ingediend via 
bestuur.rotterdam@jongedemocraten.nl, of mondeling worden gesteld tijdens de AAV. Check vóór het 
indienen van vragen of deze al beantwoord zijn in de schriftelijke bestuursverantwoording verderop in deze 
agenda. We hopen jullie allemaal te zien op 6 december!  
 
Met vrijzinnige groet,  
 
Bestuur de Vendt  
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Tijdsschema 
19:45 tot 20:00 | Inloop 
 
20:00 tot 20:05 | Opening AAV  
20:05 tot 20:20 | Bestuursverantwoording & bestuursvragen 
20:20 tot 20:45 | Verkiezingsblok 
20:45 tot 21:00 | Pauze 
21:00 tot 21:20 | Bestuursplan de Vendt 
21:20 tot 21:45 | Financieel blok 
21:45 tot 21:50 | Verkiezingsuitslag 
21:50 tot 21:55 | Sluiting AAV 
 
Vanaf 22:00   | Borrelen 
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Opening 
De congresvoorzitter Evert Manders en de Stem- en Notulencommissie, Kay van der Hoop en 
Charles Höppener, worden per acclamatie aangesteld. 

Agenda 
De agenda wordt per acclamatie aangenomen. 

Notulen 
De notulen van 21 september 2022 worden per acclamatie aangenomen. 
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Bestuursverantwoording bestuur de Vendt 
Beste leden, 

Het afgelopen halfjaar zijn wij als bestuur hard aan de slag gegaan om de afdeling terug te brengen 
naar het niveau van voor de corona pandemie. Terugkijkend op de afgelopen paar maanden kan ik 
concluderen dat er hiervoor al goede stappen gezet zijn. Wij hebben als bestuur meerdere 
initiatieven uitgerold binnen de afdeling. De social kalender is opgeschoont, aangepast en opnieuw 
in gebruik genomen. Verder zijn wij actief met nieuwe ledenbinding en werving aan de slag gegaan 
wat resulteert in nieuwe aanwas van leden. Een goed vooruitzicht met het oog op de komende 
jaren. Verder zijn wij bezig geweest met het leggen van de basis voor de komende jaren. Zijn er 
verschillende activiteiten georganiseerd en ligt de planning voor het komende halfjaar klaar om te 
delen qua activiteiten. De website is in volle renovering en het archief plus de drives zijn 
opgeschoond en geordend om een goede basis te leggen voor de komende besturen na ons.  

Daarnaast hebben wij een analyse opgezet qua activiteiten om aanwezig te monitoren en hier ook 
gegronde conclusies uit te kunnen trekken met het oog op de toekomst. Verder ben ik vanuit mijn 
rol als voorzitter bezig een Afdelingsplan op te stellen en uit te rollen gedurende het komende 
halfjaar. Dit om niet alleen de afdeling een stap omhoog te laten zetten maar deze ook te 
waarborgen voor de komende jaren met een georganiseerd en onderbouwd plan. 

Al met al kan ik concluderen dat wij deze maanden gebruikt hebben om de structuur van de 
afdeling nieuw leven in te blazen en actief samenwerken met leden om een zo goed mogelijke 
afdeling neer te zetten. Met de georganiseerde activiteiten hebben wij een verdeling gemaakt om 
zoveel mogelijk mensen aan te spreken en opnieuw te betrekken bij de afdeling. Met veel 
enthousiasme gaan wij het komende jaar tegemoet. Wij kijken als bestuur enorm uit naar de 
komende periode en kunnen niet wachten om de resultaten van deze plannen in de komende 
periode te zien opbloeien. 

Met vrijzinnige groet, 

Luuk de Vendt  
Voorzitter Bestuur de Vendt 2022-2023 

Notulen 
Luuk: Bestuursverantwoording is niet per mail verstuurd omdat bestuur nog geen toegang had 
tot de website. Wel gedeeld in de app, dus wel mogelijk geweest om te lezen. 

Begint met bezigheden laatste half jaar; veel in vergelijking met waar we begonnen en waar we 
nu staan. We hebben een archief aangelegd, de drive geüpdatet en vooral veel activiteiten 
georganiseerd. Leden-journey opgesteld. Op deze manier krijgen we de opkomst weer omhoog; 
laatste activiteit wel 16 leden. Helaas nu niet zoveel aanwezig op deze AAV. [veel gelag] 
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Naam, afdeling: - 
Bestuurslid: Luuk 
Vraag: Leukste activiteit van afgelopen jaar? 
Antwoord: Voor gezelligheid bowlen. Politiek: was activiteit met vice-fractievoorzitter; mooie 
discussie over Zuid. 

Naam, afdeling: - 
Bestuurslid: Luuk 
Vraag: Als je terugkijkt op het laatste half jaar, wat is nu een tip voor volgend half jaar? 
Antwoord: [Antwoord] Een stuk concretiseren. Veel opgestart en loopt nu; maar mag nu wel 
concreter worden. Niet op de plank laten liggen. Als we meer gepusht hadden, hadden we nog 
verder kunnen komen. Stukje efficiëntie slag.  

Naam, afdeling: - 
Bestuurslid: Luuk 
Vraag: Promotie gemaakt voor nieuwe bestuursfuncties? 
Antwoord: Voor penningmeester hebben we promo gedaan 

Vervolg vraag: waarom niet andere functies? 

Antwoord: besloten om het alleen bij de website te houden en geen gebruik gemaakt van social 
media. 

Vervolg vraag: waarom niet in app groep gedeeld? 

Antwoord: besloten om niet te promoten want we hadden al bestuursleden a.i. 

Vervolg vraag: Maar niet eerlijk toch? 

Antwoord: Ja, we hadden zeker moeten kijken naar promotie breed in de vereniging. We hebben 
nu wel een goede en capabele groep kijkend naar de huidige bestuursleden.  

Vervolg vraag: Wel problematisch dat leden niet weten dat er een vacature openstaat, toch? 

Antwoord: Wel met nieuwe leden erover gehad dat er functies zijn waar ze zich verkiesbaar voor 
kunnen stellen. Goed punt verder, nemen we mee 

Naam, afdeling: - 
Bestuurslid: Luuk 
Vraag: Jullie hadden geen toegang tot de email? 
Antwoord: Nee, was de website. 

Lennart: geen toegang tot mijn D66 voor versturen nieuwsbrief.  

Luuk: wel toegang tot drive etc. 
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-: hoe kon dat? 

Luuk: problemen in de overdracht wat betreft de verificatie voor MijnD66. 

 

Verkiezingsblok 

Justus Weustink | Secretaris 

Voornaam Justus  

Tussenvoegsel  

Achternaam Weustink 

Opleiding/baan Docent scheikunde en natuurkunde 

Beoogde functie Secretaris 

Beoogde periode half jaar 

Lid van de JD sinds  2018 

(Eerdere) functies binnen de JD 

Portefeuillehouder duurzaamheid sinds september 2022 

(Eerdere) functies buiten de JD 

BSc. Molecular Science and Technology 
MSc. Chemical Engineering 
MSc. Science Education and Communication (SEC) 

Lid van politieke organisaties 

D66 sinds 2018 

Lid van maatschappelijke organisaties 
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- 

Motivatie 

Omdat ik al ruim 23 jaar in de buurt van Rotterdam woon en mij innig verbonden voel met de 
mooiste Rotstad wil ik graag iets bijdragen aan haar toekomst. Omdat ik al jarenlang lid ben bij 
de Jonge Democraten en er graag een schepje bovenop wil doen solliciteer ik naar de functie 
van afdelingssecretaris. Ik zal kort toelichten waarom juist ik geschikt ben voor juist deze functie. 
Ik ben een energieke en hardwerkende docent natuur- en scheikunde in regio Rotterdam die 
graag in zijn vrije tijd achter een drumstel kruipt. Inmiddels ben ik ruim een jaar met die baan 
bezig na een studie scheikundige technologie (B+M) en de docentenopleiding (M) aan de TU 
Delft. 
Vanuit mijn werk als docent ben ik het gewend om efficiënt kleine (eenvoudige) taken uit te 
voeren en daar helder over te communiceren met belanghebbenden. Daarom past een functie 
als secretaris uitstekend bij mijn vaardigheden. Vanuit mijn nevenfunctie als portefeuillehouder 
duurzaamheid heb ik bovendien veel contact met de rest van de organisatie, wat het organiseren 
van politiek inhoudelijke activiteiten eenvoudiger zal maken. 
Het bestuursjaar zou ik aan willen grijpen om de JD Rotterdam te helpen om, na de zware corona 
jaren, weer helemaal terug op de kaart te komen. Mijn eindeloze bevlogenheid en enthousiasme 
zullen hier zeker een bijdrage aan kunnen leveren. Een persoonlijk doel voor mijzelf is het één 
onderdeel zijn van een bestuur. Tijdens mijn studententijd heb ik geen bestuurservaring 
opgedaan en de grootste uitdaging ligt waarschijnlijk bij het handhaven van de taakverdeling. Ik 
trek wel eens meer naar mij toe dan de bedoeling is. Die uitdaging ga ik met vertrouwen aan. 

 

Justus: Ik ben Justus, verkiesbaar gesteld als secretaris. Ruim een maand nu actief bij JDR. Tot nu 
toe bevalt het me heel goed en goede samenwerking met bestuur. Op kaderweekend bestuur 
tegengekomen en merkte dat het een goede chemie was. Toen me gevraagd werd om a.i. toe te 
treden heb ik direct ja gezegd. Niet alleen omdat we goed samenwerken, maar ook omdat de 
functie goed bij mijn persoonlijkheid past. Ik ben heel consciëntieus, geletterd en een echte 
grammar […] (sic.). Nu graag het wordt geven aan OrCo. 

OrCo toelichting: Justus is landelijk al actief als PoHo duurzaamheid. Functie spreekt hem aan 
omdat die beschikbaar was en zorgvuldig. Wil graag leren werken als team want nu vooral veel 
autonomie gewend in zijn werk. Sociale kant trekt hem ook aan. Duidelijke verwachtingen bij de 
functie. Vindt het misschien wel lastig zijn positie te pakken tegenover rest van het bestuur dat al 
langer zit. Wil aan de slag met ledenbinding. OrCo ziet een uitdaging m.b.t. tijdsbesteding. Goed 
om stil te staan bij ophef in WA groep, waarop gereflecteerd is. Geschrokken over wat het los 
gemaakt heeft. Staat niet meer achter dat bericht en wil werken aan sociale veiligheid en wil hier 
graag in groeien.  

 

Naam: - 
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Vraag: Dank voor je kandidaatstelling, leuk! Lange werkweek dus van 60 uur. Hoe wil je daarin je 
rust moment pakken? Heb je daar al over nagedacht zodat je geen burn-out krijg? 
Antwoord Justus: Leuke vraag. Heb ik veel over na gedacht. Afgelopen jaar was mijn eerst jaar 
voor de klas. Viel toen zwaar. Laatste maanden haal ik vooral veel plezier uit mijn werk en ervaar 
ik geen werkdruk; juist stress verlichtend. Dus geen risico op burn-out. Wat betreft rustmoment 
heb ik veel vakantie en probeer veel zondagen vrij te houden. Bedankt voor de vraag 

Naam: - 
Vraag: Als oud-secretaris weet ik het belang van het AR; hoeveel weet jij over het AR? 
Antwoord Justus: Inderdaad. Zoals aangegeven ben ik nog niet goed genoeg thuis in HR. Besef 
dat het heel belangrijk is. Nu leun ik nog te veel op mede-bestuursleden en dat wil ik graag snel 
veranderen. 

Naam: - 
Vraag: Wat is je favoriete AR artikel? 
Antwoord Justus: Heb ik nog niet! [Vervolgd door veel grappen in de zaal] 

Naam: - 
Vraag: Terugkomend op het WA bericht: net gehoord dat je er achter de inhoud blijft staan, ben 
benieuwd wat jou tot reflectie heeft gebracht? 
Antwoord Justus: Boodschap kwam bij mij uit emotie, niet uit ratio. Bij mij heeft emotie ook 
altijd een kern van waarheid. Ik heb mijn uitspraken gedaan op basis van wat ik zag gebeuren. 
Reflectie: ten eerste alleen uitspraken uit het hoofd en niet uit het hart; ten tweede zal ik 
voortaan meer rekening houden met leden die dit persoonlijk op kunnen vatten en hier meer 
rekening mee houden. 
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Verkiezing penningmeester 

Manish: [Toelichting kandidaat penningmeester]  

In juni verkozen tot bestuurslid politiek, veel aanwezig geweest bij fractievergadering. Alleen we 
hadden een secretaris en penningmeester nodig omdat bestuur maar uit 4 leden bestond. 
Secretaris paste niet bij mij. Dus toen ben ik gegaan voor penningmeester a.i. Toen ook veel 
contact gehad met Mathijs. Lijkt de goede richting op te gaan. Gekeken naar gratis maken van 
eerste drankje voor leden. En lijkt zijn vruchten afgeworpen te hebben om leden te nudgen op te 
komen dagen. We hebben zelfs mensen uit Gouda langs gehad. Begroting succesvol opgemaakt; 
KasCo en LB meteen goedgekeurd. Ging helaas mis met Orco planning waardoor hij de orco 
meeting miste. 

[Geen orco advies] 

Naam, afdeling: Lennart 
Vraag: Je blijft ook politiek doen? 
Antwoord Manish: Ja! 

Naam: - 
Vraag: Leuk dat je je gekandideerd hebt en dank voor de mooie begroting! Benieuwd naar jouw 
grootste uitdaging in deze functie? 
Antwoord Manish: Die is vandaag! Begroting maken waarin we een aantal rigoureuze stappen 
gemaakt; met meer dan 2000 euro verhoogd. Nu nog de realisatie! En daarin de KasCo mee 
krijgen. 

Naam: - 
Vraag: Je had geld gereserveerd voor die drankjes maar is er ook nog een borrel budget en van 
plan uit te geven? Want penningmeester van vorig jaar deed dat niet graag, dit jaar wel? [De zaal 
wordt lacherig van laatste opmerking] 
Antwoord Manish: Wees gerust, dat gaat dit jaar wel gebeuren! We hebben nu al meer geld 
uitgegeven dan voorgangers in dezelfde periode. Wij zijn heel bereidwillig om verenigingsgeld uit 
te geven. Want anders gaat het weer terug. Heb ik ruimhartig kennis van genomen. 

 

Lennart Droppert | Bestuurslid Organisatie 

Voornaam Lennart 

Tussenvoegsel  

Achternaam Droppert 

Opleiding/baan Adviseur stedelijk water en klimaatadaptatie 
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Beoogde functie bestuurslid organisatie 

Beoogde periode half jaar 

Lid van de JD sinds  Sinds februari 2021 

(Eerdere) functies binnen de JD 

Portefeuillehouder Volkshuisvesting, Ruimtelijke ordening en Mobiliteit sinds oktober 2021 
Zomer congres team 2022  
Winter congres team 2023 
Lid historische commissie 
Lid politieke commissie Rotterdam sinds 2022 

(Eerdere) functies buiten de JD 

Student HBO watermanagement 

Lid van politieke organisaties 

D66 sinds februari 2021 

Lid van maatschappelijke organisaties 

SWIB 

Motivatie 

Ik zou graag de functie bestuurslid organisatie vervullen voor de afdeling Rotterdam. Ik hou er 
van om events te organiseren en plannen op te stellen hoe we wat willen gaan doen. Aankomend 
jaar zullen we de afdeling weer een opwaardering moeten geven door goede activiteiten te 
organiseren waar nieuwe leden bij komen en bestaande leden blijven komen. 
Daarnaast moeten er ook leuke activiteiten worden georganiseerd van grotere schaal zoals de 
karaoke en de twinning. 

 

Lennart:  

Eind oktober benaderd om te helpen in bestuur. Wou ik graag doen. Kon secretaris doen en 
organisatie. Belangrijk dat activiteiten goed gaan en daarom voor organisatie gekozen want dat is 
goed voor de afdeling en leden. Iedere week gaan we een activiteit regelen en tot nu toe goed 
gelukt. Daarmee alles gezegd.  
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TV: Dank voor het kort houden! 

OrCo: Orcos houden van hun eigen stem; dus ik hou het kort. Lennart vervult momenteel 
organisatie a.i. waardoor die een goed beeld heeft van de functie. Lennart vervult al meerdere 
functies binnen de JD waardoor die het druk kan krijgen. Maar wel al ver gevorderd en zeer 
geïnteresseerd hoe dit vorm gaat krijgen  

Naam, afdeling: - 
Vraag: Wat wordt jouw hoogtepunt qua activiteit? 
Antwoord Lennart: Wordt de karaoke van aankomende week. Hopelijk ook een feest of cantus 

Naam: - 
Vraag: Wat voor inhoudelijke activiteit wil je nog graag organiseren? 
Antwoord Lennart: Kijkend naar wat werkt willen we landelijke en regionale politiek integreren. 
WG onderwijs uitnodigen in combinatie met raadslid om te kijken wat landelijk en regionaal 
beter kan.  

Naam: - 
Vraag: Je doet veel bij de verenging en je werkt ook nog: hoe ga jij je rust momentjes pakken? 
Antwoord Lennart: Goede vraag. Mijn werkuren zijn vrij flexibel, waardoor ik makkeilijker tijd 
kan inplannen voor de JD. Probeer vooral het weekend vrij te houden wat tot nu toe zeer goed 
lukt 

Mathijs dankt voor de kandidaatstelling. 

 

 

 

Beleidsplan 
Het beleidsplan bevindt zich in de bijlage van deze agenda. 
De voorzitter zal dit tijdens de AAV het beleidsplan nog mondeling toelichten.  

Notulen 
Luuk de Vendt:  

Ik zal het plan kort toelichten: veel afspreken over organisatorische zaken. We hebben een band 
met de huidige gemeentefractie. Veel overleg gevoerd met hoe we de samenwerking zien. 
Aangegeven de banden aan te houden. Handen op een buik, maar wel met een kritische noot. 
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Gaan de JD blik op de op de plannen geven. Nauwe samenwerking met oog op PS verkiezing. 
JDers zijn goed vertegenwoordigd. We gaan de samenwerking volledig aan.  

Secretaris gaat focus leggen op nieuwsbrief, agenda en de website om leden naar behoren te 
informeren en iedereen mee te nemen. Voorbereidingen voor locaties samen met bestuurslid 
organisatie.  

Aanpassingen gemaakt in de begroting. Gebaseerd op begroting vorig bestuur maar wel 
overwegingen gemaakt over wat passend is na corona. Meer geld naar ledenbinding. Uitgebreide 
uitleg volgt in agendadeel begroting.  

Voor de politiek hebben we de commissie Rotterdam nieuw leven ingeblazen met nieuwe leden. 
We willen een bijdrage leveren aan de regionale politiek; bijvoorbeeld met betrekking tot de 
nieuwe brug, aanleg nieuwe metro, huisvesting jongeren. Qua output zullen opinie stukken 
volgen. Voor zichtbaarheid gaan we richten op zichtbaarheid bij studenten. Die contact 
momenten gaan we opzoeken in samenwerking met onze eigen leden en D66. 

Voor profilering willen we de insta overzichtelijker maken en in een nieuw jasje steken. We gaan 
een wekelijkse pol organiseren. Goede onderbouwde promotie dus.  

Organisatie uitdagingen liggen bij de staat van de afdeling nu. We willen kennis van leden 
uitbreiden maar ook het ledenbestand zelf uitbreiden. Focus op gezelligheid en politieke inhoud. 
Dit gaan jullie terugzien in de activiteiten van het komende half jaar.  

Als laatste: we hebben we met afdeling Amsterdam afgesproken om samen met hen op twinning 
te gaan.  

 

Financieel blok 

Begroting 2023  
De begroting bevindt zich in de bijlage van deze agenda. 
De penningmeester zal dit tijdens de AAV nog mondeling toelichten.  

Advies kascontrolecommissie 
Wordt later toegevoegd.  
De kascontrolecommissie heeft dit tijdens de AAV schriftelijk toegelicht door middel van het 
voorlezen van een WA berichtje door voorzitter Luuk. 
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Notulen 
Manish:   

Tijd voor de borrel! [veel gelag] Manish: “ik kijk - aan” 

KasCo-advies: 

MvO: Luuk heeft KasCo advies ontvangen en wil graag voorlezen namens hen. Aangenomen. 

Manish: Veel meer inkomen dit jaar. Komt door afdracht LB en minder door deelnemersbijdrage. 
Werkt nog aan fondsen van D66.  

Naam: Raymond 
Vraag: Eigen bijdrage bestuursweekend 0 euro? 
Antwoord: In lijn met wat standaard gebeurt; is geen JD geld, dus wordt niet meegenomen op JD 
begroting.  

Naam: Mathijs 
Opmerking: externe fondsen staat verkeert op de begroting, schuld van LB, niet van afdeling.  
 

Manish over uitgaven: Zaalhuur gaat flink omhoog. Vaste afdracht is gedaald naar aanleiding van 
besluit LD, een gegeven dus. Inflatie verwerkt op bepaalde posten. Meer geld naar online 
promotie, belangrijk voor de PS en online campagne voeren. Overige kosten flink omhoog voor 
compensatie minder jarigen om activiteiten toegankelijker te maken; op basis van landelijk 
aangenomen motie. Nog geen structuur vanuit landelijk hoe deze motie te begroten, dus een 
schatting nu. 

 

KasCo: Uitvoerig overleg gepleegd. Konden helaas niet aanwezig zijn. Akkoord met 
woordvoering door Luuk: 

Kan zich vinden in begroting. Overige kosten zijn erg hoog, moet verder uitgewerkt worden. 
Adviseert positief.  

 

Uitslag stemming: unaniem aangenomen 

Voor: 5 

Tegen: 0 

Onthouding: 1 
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Verkiezingsuitslag 

één ongeldige stem. 

Naam Functie Totaal 
uitgebrachte 
geldige 
stemmen 

Voor Tegen Onthoude
n 

Verkozen? 

Justus 
Weustink 

Secretaris 7 6 1 0 Ja 

Manish  Penningmeeste
r 

7 6 0 1 Ja 

Lennart 
Droppert 

Bestuurslid 
organisatie 

7 7 0 0 Ja 
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Sluiting AAV 
Sluiting AAV om: 22:00 

Aan de lievere SNC’ers 

Ik hoop dat je heb genoten van de chaos en dat de notuleren goed gegaan is. Kunnen jullie deze 
zo spoedig mogelijk naar ons sturen, Luuk, Justus en Lennart :)  
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Bijlage 1: Bestuursplan de Vendt  
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Bijlage 2: Begroting 2023 


